

"Chalet" Hotel-garni

Hotel Garni





Aussenansicht

Unser Hotel Chalet liegt direkt am Kurgebiet von Bad Zwischenahn. Zum Meer, zu den Einrichtungen wie Hallenwellenbad, Saunalandschaft und Solarien, sowie zu den Cafés, Restaurants und Geschäften gehen Sie nur wenige Minuten. Der Stil unseres Hauses ist geprägt durch eine wohnliche, gepflegte Atmosphäre mit einer gehobenen Zimmerausstattung. Bei uns genießen Sie einen hohen Schlafkomfort. Unsere Gäste empfangen wir morgens mit einem reichhaltigen Schlemmerfrühstücksbuffet mit viel frischem Obst und anderen Köstlichkeiten. Wir möchten dass Sie sich bei uns rundum Wohlfühlen und einen angenehmen und erholsamen Aufenthalt haben. Ruhig und komfortabel wohnen, trotzdem viel erleben. Unser Hotel garni grenzt an das Landschaftsschutzgebiet des Zwischenahner Meeres. Die Spazier,-Rad und Wanderwege führen Sie durch eine vielfältige Vogel-und Pflanzenwelt. Speziell mit dem Fahrrad können Sie das schöne Bad Zwischenahn und die natürliche Ammerländer Landschaft mit ausgeschilderten Radwegen erkunden und besichtigen. Verbringen Sie Ihre kostbare Zeit des Jahres bei uns im Hotel Chalet. Wir haben ganzjährig für Sie geöffnet. Selbstverständlich bieten wir Ihnen auch verschiedene Aktionen wie: Golf, Tennis, Segeln oder sonstige Aktionen an. Auch über Weihnachten und Silvester haben wir geöffnet. Besuchen Sie in der Adventszeit die einzigartigen Bad Zwischenahner Lichterwochen und den heimatlichen Weihnachtsmarkt. Speziell im Frühjahr und Herbst bieten wir Pauschalreisen an. Fragen Sie uns nach Ihren Wünschen, wir werden unser Möglichstes tun um sie zu erfüllen.

Übersicht:

Zimmeranzahl 11 Bettenanzahl 22

Ansprechpartner:

"Chalet" Hotel garni Brunnenweg 10 26160 Bad Zwischenahn

- **(**0049) 4403 60 23 00
- ★ www.hotelchalet.de/
- info@hotelchalet.de

Adresse:

Brunnenweg 10 26160 Bad Zwischenahn

- **(**0049) 4403 60 23 00
- **(**0049) 162 1051010
- ☆ www.hotelchalet.de/



QR-Code scannen und diese Seite offline speichern, mit Freunden teilen und mehr.

https://s.et4.de/vYZNd

Quelle: Feratel
ID: CFAE4F231E255E8C25A99F90909D9507
Zuletzt geändert am 23.02.2024, 14:43





Frühstück im Wintergarten